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15 時 30 分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、1 番 羽柴誠委員 と 2 番 可児恵太委員 を会議録署名委員に

指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、 1番 羽柴誠委員 と 2 番 可

児恵太委員 の 2名を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

はじめに、コロナの状況について報告します。1月に入り徐々に感染者の人数

が減少しています。中学校では、私立高校の入試が始まるので、感染予防に特に

丁寧に対応している状況です。瑞浪南中学校 3年生で複数の感染者がでたので、

1月 23 日、24 日は学級閉鎖としました。今後は、国の動きも考慮しつつ、感染

対策をしながらの取り組みを進めることになります。 

事件事故の状況について報告します。いじめ事案が 2件ありました。1件目は、

小 5男子で母親からの訴えで発覚しました。慎重に事実確認を行い、保護者との

懇談を実施しました。3学期以降、見とどけを続けています。改善の方向で進ん

でいます。2件目は、小 5女子で、特定の 1名の男子から、暴言を受けるなどの

嫌がらせを受けたという事案です。この 2名は、以前、ネット上でトラブルにな

っています。指導後、観察を続けています。令和 4年度第 2回問題行動調査より 

いじめの発見のきっかけは、半数以上がアンケートです。その次が、本人や本人

以外からの訴えです。学級担任との相談が一番多いです。やはり子ども達が頼り

にしているのは学級担任だということがわかります。冷やかしやからかい、悪口

等が一番多いです。 

12月 27日にゴルフの町みずなみ実行委員会の会長さんを含め 3名がいらっし

ゃいました。来年度より、小学校のクラブ活動にスナッグゴルフを位置づけるこ

とや教員の夏季研修にスナッグゴルフを実施するなど、「ゴルフの町みずなみ」

を地域と子ども達が一緒になって取り組むことを確認しました。 

1 月 8 日に二十歳の祝典がありました。本年度の二十歳を迎える該当者は 437

名でした。当日、実行委員 21 名、ほどよい緊張感のある中で祝典が展開されて

いきました。恩師の言葉や写真に歓声をあげながら、雰囲気もよく式は進んでい

きました。水野市長さん、古屋議員さんの挨拶が始まると、会場が大変静かにな

り、しっかりと話を聞いていました。瑞浪市における教育の成果とも感じ取れる

場面でした。 

11 日に園長会で、複式学級について説明した後、18 日に陶幼児園で 3・4・5

歳児の保護者を対象に複式学級について説明をしました。大変意欲的で、質問も

たくさん出ました。説明後のアンケートからは、ある程度不安がなくなったとの

記入がほとんどでした。また、多くの保護者が、令和 7年度からの複式学級につ

いては肯定的でした。今後、竜吟幼児園と日吉幼児園でも説明をする予定です。 

19 日瑞浪高校普通科の地域連携プロジェクトの発表会に参加しました。1年生

から 3年生までの発表がありました。1年生は「高校生と町おこし協議会が連携

した地域活性化活動」として、大湫宿の史跡案内をＱＲコード化し、掲示する活

動でした。新聞でも取り上げられていました。2・3年生は「高校生と地域の大



 

人が連携した地域活性化活動」として、半原カボチャや乾椎茸、きよら海老やハ

チミツ等の班を編制し、外部講師の方をパートナーとして取り組んだ実践内容の

発表でした。大変素晴らしい発表でした。 

24・25 日に学校経営報告会を実施しました。どの学校も、令和 4年度の成果

と課題を、学校評価等に基づいて具体的に分析し、令和 5年度の学校経営構想を

立てていました。校長と教頭の連携もよくとれています。多くの学校が「主体性」

をキーワードとして経営を進めています。また、学校運営協議会を核とした地域

との連携も進んできました。 

本日の総合教育会議、ありがとうございました。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

  

教育長 

 

 

  

スポーツ文化課長  

 

教育長 

 

可児委員 

 

スポーツ文化課長  

 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 それでは、日程第 4 議事に移ります。 

 「議第 1号 瑞浪市指定文化財の指定解除について」を議題とします。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

 名称の陶人形は、形ある物か技術かどちらですか。 

 

 陶人形制作の工芸技術です。 

 

 その他、質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 1号」は、原案のとおり可決されました。 

 

 以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

 

これをもちまして令和 5年第 1回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

15 時 40 分 終了 

 

 

 

 

 

 

 


